

# 倾力打造“职工之家”

## 市总工会坚持“四保”抓工会组织建设

**本报讯(高光福 陈光远)**昨日,笔者从市总工会获悉,今年以来,市总工会强化问题导向,主攻基层组织建会,上半年共新建基层工会532家,新发展职工会员17621人,其中农民工会员14417人,核减破产企业等虚设工会组织97家,核减会员0.55万人,实现了提质与扩面并重,建会与建家并举。市总工会相关负责人称,市总工会通过“四保”模式,倾力打造“职工之家”。

理顺组织体制保畅通。针对部分市直、县区直单位下属二级机构多等情况,市总工会重点在大系统

中组建委局工委,负责机关工会和下属事业单位工会管理,理顺了委局工会的组织隶属关系。围绕贯彻国发[2014]40号文件精神,市总工会出台了关于新形势下加强基层工会组织建设的《实施意见》,明确要求全市产业集聚区普遍设立总工会,选择有条件的乡镇试点设立总工会。同时,本着单位性质和行业类别相近、区域相对集中的原则,市总工会在市直和县直单位工会中尝试建立工会工作管理服务协作区,加强分类指导,激活基层工会组织。

创新组建模式保覆盖。市总工会创新源头建会模式,重点抓村级农民工工会联合会建设,“双节”期间共举行“集中入会”仪式213场次,吸纳农民工入会9100人,并统一发放了会员证;创新行业建会模式,针对建筑、餐饮、出租车等行业职工流动性大的特点,组建行业工会联合会,实现“二次覆盖”;上半年,全市共新建各类行业工会联合会14家,覆盖小微企业330个,发展会员0.32万人;创新专业合作组织建会模式,针对农民专业合作组织的兴起与土地流转政策的实施,重点在农村专

业合作社中新建工会联合会160家,覆盖合作组织900多家,新发展会员0.9万人。

传导工作压力保进度。市总工会坚持“党建带工建,工建促党建”的工作理念,对全市工会组织建设情况进行调查摸底。对尚未建会和未换届的单位,由市总工会领导班组成员上门服务、登门指导建会。上半年,又完成行政事业单位机关建会112家,新发展工会会员0.3万人。

做实基层组织保质量。市总工会持续推动基层工会规范化建设,

深化“双亮双强”活动,开展职工食堂、职工宿舍、职工书屋、职工活动室等统一挂牌活动,彰显工会元素,增强职工认同感。加强“职工之家”建设,采取以奖代补形式,激励基层工会建活动阵地、抓职工文化。此外,市总工会总结推广浉河区湖办事处工会网格化管理试点成功经验,搭建乡镇(办事处)工会一级网格、社区工会二级网格、社区单元三级网格的工会网格体系,发挥职工服务站和智能化信息平台作用,破解工会组织覆盖难、职工诉求回应慢等难题。

# “三线”惹祸 挂断电杆

## 市供电公司及时抢修保用电

**本报讯(杨帆)**“都是这些随意挂接的通信光缆惹的祸!”6月23日下午,家住浉河区南京路立交桥附近的张先生指着路边断成三截的电线杆和乱成一团的通信光缆告诉笔者:“幸亏供电公司抢修人员来得及时,我们才能及早用上电。”

近几年,越来越多的通信光缆私自敷设在电线杆上。“6月22日夜晚11时,我们接到市民的抢修电话,称南京路突然停电。当晚,我公司巡线人员赶到现场时,发现私拉在05号线杆上的通信光缆横跨街面,而05号线杆被拉断成3截。”市供电公司相关负责人说,事故原因是当晚10时30分左右,一辆大货车挂住了光缆,拉断了电线杆。

6月23日天刚亮,该公司抢险吊车和抢修物资一一到位。经过抢修人员近8个小时的努

力,当日下午4时,损毁的电线杆更换完毕,南京路全线恢复供电。

“近期路边电杆被汽车撞坏、挂断的现象时有发生,严重影响了周边居民、商户的生产生活用电。我们呼吁市民减少人为因素对电力设施造成的破坏,共同保护我们的电力设备。”市供电公司相关负责人如是说。

据悉,市供电公司将于近期对全市“三线”交越、搭挂情况进行重点隐患排查,专项治理大量通信线、电视电缆线与架空配线路同杆敷设问题。对已经形成“三线”交越、搭挂且已与产权单位签订安全、维护协议的,该公司统计造册并报地方政府主管部门备案;对未签订安全、维护协议而形成交越、搭挂的“三线”设施,该公司将限期进行拆除。

# 打造全产业链 助力电商发展

## 金牛物流产业集聚区晋级“朱雀奖”20强

**本报讯(记者 赵雪峰 李海)**记者从市商务局获悉,日前我市金牛物流产业集聚区以25%高得票率名列第一晋级“朱雀奖”20强,冲刺问鼎全国“电子商务园区十佳创新奖”。

据悉,“朱雀奖”即“中国电子商务发展大奖”,是由阿里巴巴旗下研究机构阿里研究院和中国最具影响力的电商媒体《电商·卖家》合力打造,旨在创建交流区域电子商务发展经验的一流活动平台,发掘和嘉奖一批区域电子商务的创新案例,为各地提供

经验参考,助力中国区域电子商务持续、健康、快速发展。

金牛物流产业集聚区相关负责人称,该区以发展电子商务与现代物流产业为主导,坚持市场主导与政府引导相结合的发展方式,大力培育区域性商贸物流中心,打造相互依存、相互促进的电商物流全产业链。此次“朱雀奖”评选活动规格高、关注广、影响大,对于展示我市在发展电子商务产业上所取得的阶段性成果,以及宣传我市发展电子商务的决心和努力具有重要意义。

# 新能源公交车亮相申城



昨日上午8时,由郑州宇通客车公司生产的18辆8.5米长的天然气公交车和2辆中巴车交付信阳市公交总公司。此批交付的20辆公交车有助于进一步缓解我市公交车辆不足的现状。不久,此批车辆将根据全市公交总体运营情况分配至各条线路或以“定制公交”的模式提供运营服务。

本报记者 李海 摄

# 自发自用 余电上网

## 息县首个居民家庭光伏发电并网运行

**本报讯(陈平)**近日,笔者从息县供电公司获悉,经过该公司工作人员测试验收,息县项店镇3.5千瓦光伏发电项目成功并网运行,成为息县首个分布式光伏发电项目并网运行的居民客户。

该公司负责人称,该项目位于息县项店镇街道居民李刚家楼顶上,总装机容量3.5千瓦,利用屋顶铺设14块太阳能光伏板,通过逆变器采用“自发自用,余电上网”的模式并网发电。李刚指着自家屋顶上的太

阳能板兴奋地说:“这些设备在光照条件好的情况下,每天可发电15千瓦时左右,在满足我家用电的同时,还可将富余电量输送到国家电网,增加家庭的额外收入呢。”

据悉,接到李刚项目申请后,该公司主动提供技术指导,多次组织技术人员到现场勘察,为其提供接入系统方案、并网测试、装表接电等服务,从设计、施工、验收全方位提供帮助,保证了客户光伏发电项目并网运行。

# 优化服务 保障供电

## 新县供电公司志愿者助力迎峰度夏

**本报讯(陈巍)**“您好,请问有什么可以帮助您的……”6月24日夜,一张张新面孔出现在新县供电公司95598和配抢热线服务中心,这是该公司为应对夏季话务量增长,最大限度保证迎峰度夏期间话务渠道畅通及服务质量的所采取的新举措。

为不断提升服务质量,保障度夏期间的电话畅通,同时培养青年员工多岗位锻炼,该公司从基层单位抽调20名青年志愿者充实到迎峰度夏工作中,确保夏季安全可靠供电。

据悉,该公司采取“师带徒”的方式,对20名志愿者进行了集中培训。同时,该公司还为其建立了微信群,随时发布临时值班信息和反馈值班效果,后期还将对反馈的信息进行收集、评价,确保该项服务在迎峰度夏、度冬期间形成常态化。



# 人和食品项目在潢川县开工建设

**本报讯(记者 赵雪峰)**6月23日上午,潢川县举行河南人和食品项目开工奠基仪式,宣布该项目全面开工建设。

据该县产业集聚区管委会相关负责人介绍,项目开工后,集聚区项目攻坚服务小组将进一步加大协调

力度,尽力协调解决项目建设遇到的困难和问题,为项目如期建成投产营造优良环境。企业也将严格按照项目节点计划,加快推进,如期推进,早日投产达效。

据悉,该项目是潢川县产业集

聚区2015年“百日攻坚”重点项目之一,项目总投资8000万元,占地40余亩,规划年产2万吨休闲食品,项目建成后可实现年销售收入5亿元,年上交利税3200万元,年利润1300万元,可安置就业600余人。

# 规范管理 排查隐患

## 商城县环保局开展饮用水源集中整治行动

**本报讯(记者 赵雪峰 李海)**近日,记者从商城县环保局获悉,按照商城县环境保护“亮剑行动”总体部署,该局协调鲇鱼山水库管理处和县水利局开展了为期一周的饮用水源地专项整治执法检查。

商城县环保局相关负责人称,本次执法检查以饮用水源安全隐患排查整治为重点,排查了鲇鱼山水库、铁佛寺水库饮用水水源保护区内违法建筑物、排污口、畜禽养殖、水产养殖等污染问题。执法检查中,协调鲇鱼山水库管理处对库区采砂进一步规范管理;对鸟岛排档、环宇山庄、茗阳国际、渔家饭庄、农家土灶台、野

山坡等排污口进行检查;对库区洗车、洗衣、洗澡等行为进行了现场制止;对瑞丰养殖场关闭工作进行监督;对群众反映的铁佛寺水库鸿泰渔业养殖大量投饵行为提出警告,并责令其负责人承诺表态。

据悉,在为期一周的专项检查中,该局执法人员共发放饮用水源宣传单100余份,下发环境违法行为通知书10份,并严格督促整改,确保饮用水源安全。



信阳市文明餐桌行动

# 适度点餐 拒绝浪费

倒的是剩饭 流的是血汗  
要知盘中餐 皆是辛苦换

信阳市文明办宣  
信阳市食品药品监督管理局宣

## 声明

兹有信阳天成农产品有限公司在中国农业银行信阳市浉河支行西城分理处开立的账号为:797201040004559的银行开户许可证(核准号:J5150000719101),因不慎丢失,特声明作废。

## 通告

根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,信阳市公安交通警察支队明港勤务大队现将2014年1月1日至2014年9月30日期间,停放在明港金辉修理厂的交通事故和交通违法涉案车辆予以公示通告。

通告时间:2015年6月25日至2015年9月24日

通告期间请相关驾驶人或者所有人、管理人携带相关材料,在上述规定时间内到明港勤务大队事故中队接受处理,逾期不处理的,将按上述法律规定进行处理。

明港勤务大队事故中队 电话:0376-8661200

特此通告

信阳市公安交通警察支队明港勤务大队  
2015年6月25日

## 声明

信阳市浉河区元树茶叶农民专业合作社(法人:沈元树)于2013年申请加入信阳市商贾促进会,因人会两年来,该商贾促进会没有按照章程兑现承诺,没有与本社成员发生任何商贸业务往来,也没有开展任何商贸活动。鉴于此,本社全体成员强烈要求退会。本社现正式声明并告知信阳市商贾促进会:信阳市浉河区元树茶叶农民专业合作社于即日起正式退出你,沈元树同时辞去该会副会长,信阳市商贾促进会的所有债权债务均与本社及成员无关。

特此声明

信阳市浉河区元树茶叶农民专业合作社  
法人代表:沈元树  
2015年6月15日

## 声明

●兹有刘金松、汪俊之女刘爽于2009年6月22日在苏州市相城区妇幼保健所出生,其出生医学证明(编号:J320409148),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山白鲨置业有限公司法人(张永刚)印章和会计(杨琼)印章各壹枚,该两枚印章是该公司开户银行预留印鉴,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有新县公安局邵家端的警官证(证号:189886),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南省道福临商贸有限公司银行开户许可证(核准号:J5150001849701),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南省罗山县龙山卫生院李安琪的信阳卫校中专毕业证(医疗专科)(证号:第329号,毕业时间:1982年10月),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳黄工装饰工程有限公司营业执照副本(证号:41159600003485),因不慎丢失,特声明作废。

## 注销公告

兹有信阳市铁达建筑有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳市铁达建筑有限公司  
2015年6月26日